
ПРОТОКОЛ № 4
засідання навчально-методичної комісії спеціальності 227 «Фізична терапія,

ерготерапія»
факультету ветеринарної гігієни, екології та права 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С.З. Ґжицького 

від 13.11.2020 року

ПРИСУТНІ: зав. кафедри, доц. Лабінський А.Й. - голова комісії, доценти 
Найда Л.Я., Ломницький О.Я., Кордне Б.Д., Івасик Н.О., Никитюк Г.П., сі. 
викладачі Федечко М.Й., Копчак Л.М., представники стейкхолдерів — 
Коваль М.І., Романяк Ю., Ціцюра З.С., студенти Пеленьо А.Р., Жук А.

Порядок денний:

1. Обговорення проектів освітньо-професійних програм із стейкхолдерами 
(Коваль М.І., Романяк Ю., Ціцюра З.С.)

2. Обговорення рецензій на проект освітньо-професійної програми 
«Фізична терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 
Доповідач Лабінський А.Й.

3. Схвалення проекту освітньо-професійної програми «Фізична терапія, 
ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з врахуванням 
зауважень стейкхолдерів. Доповідач Лабінський А.Й.

1. СЛУХАЛИ: стейкхолдерів Коваль М.І., Романяк Ю., Ціцюру З.С. щодо 
складової проекту освітньо-професійної програми «Фізична терапія, ерготерапія» 
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

ВИСТУПИЛИ: доценти Найда Л.Я., Ломницький О.Я., Кордис Б.Д, 
Івасик Н.О.

УХВАЛИЛИ: добавити у каталог дисциплін за вибором такі компоненти, 
як «Гідрокінезіотерапія», «Курортологія та фізіотерапія».

2. СЛУХАЛИ: Лабінського А.Й. про рецензії на проект освітньо- 
професійної програми «Фізична терапія, ерготерапія» для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти від представника Державної реабілітаційної 
установи «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Галичина» 
Коваль М.І. та Міжнародного центру корекції постави «Академія Грація» 
Романяк Ю.

ВИСТУПИЛИ: доцент Кордис Б.Д. з пропозицією затвердити рецензії на 
проект освітньо-професійної програми.

УХВАЛИЛИ: затвердити рецензії на проект освітньо-професійної
програми.

3. СЛУХАЛИ: Лабінського А.Й. про зміни та доповнення до освітньо- 
професійної програми за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»



першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з урахуванням побажань 
стейкхолдерів.

ВИСТУПИЛИ: доценти Лабінський А.Й., Найда Л.Я., Ломницький О.Я , 
Кордис Б.Д., Івасик Н.О., Никитюк Г.П., ст. викладачі Федечко М.Й., Копчак 
Л.М., студенти Гіеленьо А.Р., Жук А.

СХВАЛИЛИ проект освітньо-професійної програми за спеціальністю 227 
«Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Голова НМК спеціальності
227 «Фізична терапія, ерготерапія» 
завідувач кафедри реабілітації і здоров’я лг
к.м.н., доцент

Секретар НМК спеціальності
227 «Фізична терапія, ерготерапія» 
К.фіз.вих., доцент Івасик Н.О


